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甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合告示第１４号 
 

 

 

 平成２１年３月甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会定例会を次のとおり招集する。 

 

平成２１年３月１２日 
 

 

甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合 

管理者  宮 島 雅 展 

 

 

 

 

１ 期日  平成２１年３月２６日（木） 

 

２ 場所  笛吹市役所境川支所議場 
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平成２１年３月甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会定例会会議録 
 

               平成２１年３月２６日 午後２時４７分 開議 
議事日程 

報 告 

    第１ 仮議席の指定 

    第２ 副議長選挙 

    第３ 議席の指定 

第４ 会議録署名議員の指名 

    第５ 会期の決定 

 第６ 議案第 1 号 平成２０年度甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計 
          補正予算（第 2 号） 

第７ 議案第 2 号 平成２１年度甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計予算 
第８ 議案第 3 号 公平委員会委員の選任について 
 

出席議員 
 １番 田中良彦議員     ９番 石原 剛 議員 

２番 荻原隆宏議員    １０番 斉藤憲二議員 
３番 野中一二議員    １１番 森沢幸夫議員 

４番 中山善雄議員    １２番 上田英文議員  

５番 渡邉清美議員    １３番 松澤隆一議員 

      ６番 前島敏彦議員    １４番 上野 稔議員    

      ７番 中村勝彦議員    １５番 小野鈴枝議員    

      ８番 丸山国一議員    １６番 仲澤正巳議員    

                        

              

欠席議員   なし         

                
 
説明のため出席した者の職氏名 

     管理者  宮島雅展     事務局長 田中 修 
     副管理者 荻野正直     総務課長 乙黒 洋 
     副管理者 田辺 篤     建設課長 落合俊美 
         

職務のため出席した事務局職員の氏名 
     事務局職員 仲川辰男     事務局職員 中込好和 
     事務局職員 小田切英雄    事務局職員 鶴田芳男  
     書   記 町田幸一     書   記 雨宮和博 
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〇事務局（総務課長） 開会に先立ち、相互にあいさつをいたしたいと思います。 

全員ご起立をお願い致します。  （全員起立 互礼） 
ご苦労さまです。ご着席願います。 （全員着席） 
 

開会【午後２時４７分】 
 

〇議長（上田英文 君） ただ今の出席議員 16 人、議会は成立致します。 
ただ今から平成 21年 3月甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会定例会を開会致します。 
これより本日の会議を開きます。 
報告事項を申し上げます。副管理者 山梨市長 中村照人君から、本日の会議は、欠席す

る旨の届け出がありました。野沢勝利君 及び 宝修君から、1 月 16 日付けで議員の辞職願

が提出され、これを許可致しましたので、甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会会議規

則第 137 条第 3 項の規定により報告します。 
次に、監査委員から平成 20 年 8 月分から平成 21 年 1 月分の例月出納検査報告書が提出さ

れました。お手元に配布致しております報告書によりご了承願います。 
以上で報告を終わります。 
 

 
日程第１ 仮議席の指定 
 

○議長（上田英文 君） これより、日程に入ります。 
日程第 1「仮議席の指定」を致します。笛吹市より選出されました議員の仮議席は、ただ今 

ご着席の議席をもって仮議席に指定致します。 
 
日程第２ 副議長選挙 
 

○議長（上田英文 君） 日程第 2「副議長選挙」を行います。 
お諮り致します。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第 2 項の規定により、

指名推選に依りたいと思います。これにご異議ありませんか。 
     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。 
○議長（上田英文 君） 重ねて、お諮り致します。指名の方法については、議長において指名す

ることに致したいと思います。これにご異議ありませんか。 
     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 
副議長に 松澤隆一君を指名致します。 

○議長（上田英文 君） お諮りいたします。ただ今、議長において指名致しました 松澤隆一君
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を副議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。 
     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、ただ今指名致しました 松澤隆一君が副議長に当選され

ました。 
○議長（上田英文 君） ただ今、副議長に当選されました 松澤隆一君が議場におられますので、

本席から甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会会議規則第 32 条第 2 項の規定により、当

選を告知致します。 
○議長（上田英文 君） 副議長に当選されました 松澤隆一君にごあいさつをお願い致します。 

松澤隆一君 
（副議長 登壇） 

○副議長（松澤隆一 君） 
    一言ごあいさつを申しあげます。ただいま議長よりご指名をいただき、組合議会副議長の

要職に就かせていただくことになりました笛吹市議会の 松澤隆一でございます。身に余る

光栄と存じ、感激いたしておりますと同時に、その責任の重さを痛感するものであります。

これからは上田議長の補佐として、誠心誠意 努めてまいります。どうかよろしくご指導・

ご鞭撻を賜りますよう、皆様方にお願いいたしまして、あいさつに代えさせていただきます。

よろしくお願い致します。 
（副議長 降壇・着席） 

 
日程第３ 議席の指定 

 
○議長（上田英文 君）日程第 3「議席の指定」を致します。 

笛吹市より選出されました議員の議席は、甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会会議

規則第 4 条第 2 項の規定により、議長において指定致します。 
 お手元に配布いたしております議席図のとおり指定致します。 

  氏名標の準備をする間、しばらくお待ちください。 
     （事務局 氏名標設置） 

 
日程第４ 会議録署名議員の指名 

 
○議長（上田英文 君） 再開します。日程第 4「会議録署名議員の指名」を致します。 

会議録署名議員は、甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会会議規則第 80 条の規定によ

り、議長において指名致します。 
    ６番 前島敏彦君、10 番 斉藤憲二君を指名致します。 
 

日程第５ 会期の決定 
 
○議長（上田英文 君） 次に、日程第 5「会期の決定」を議題と致します。 
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お諮り致します。今定例会の会期は、お手元に配付致しております会期日程のように、本

日の 1 日間と致したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 
     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、今定例会の会期は、本日の 1 日間と決定致しました。 
 

日程第６～７ 管理者提出議案の上程 質疑・討論・採決 
 
○議長（上田英文 君） 今定例会へ提出する議案について、管理者から送付されました提出議案

は、議事日程記載の第 6 から第 8 のとおりでありますので、朗読は省略致します。 
○議長（上田英文 君） 次に日程第 6「議案第 1 号」及び日程第 7「議案第 2 号」までの 2 案を一

括議題と致します。 
管理者から、上程議案第 1 号及び第 2 号に対する提案理由の説明を求めます。 
管理者 宮島雅展君 

     （管理者 登壇） 
○管理者（宮島雅展 君）ただいま議題となりました議案第 1 号及び議案第 2 号の 2 案を一括し、

提案理由のご説明を申し上げます。 
    議案第 1 号 平成 20 年度甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計補正予算（第 2 号）

につきましては、歳入歳出の総額から歳入歳出それぞれ 644 万 8 千円を減額し、歳入歳出予

算の総額を 2 億 1,995 万 1 千円とするものでございます。歳入につきましては、第 8 款 諸収

入のうち、受託事業費の確定により受託事業収入を増額し、第 2 款 国庫支出金は、国庫交付

金対象事業費の確定により国庫交付金の額を減額し、それらに伴い、第 1 款 分担金及び負担

金を減額し、第 9 款 組合債は、国庫交付金対象事業に対し同交付金を全額充当することに伴

い、減額するための補正であります。歳出につきましては、事業精査により、第 1 款 議会費

及び第2款 総務費をそれぞれ減額するための補正であります。継続費の補正につきましては、

環境影響評価業務委託の総額、年度及び年度割額の変更を行うものであります。地方債の補

正につきましては、起債充当事業費の補正による借入れ限度額を廃止するものであります。 
      議案第 2 号 平成 21 年度甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計予算でございます

が、歳出につきましては、主な経費といたしまして、平成 19 年度からの継続事業である「環

境影響評価業務」、「造成実施設計業務」等の費用、組合事務局維持に伴う諸費用及び人件費

等経常経費の必要見込み額を措置したものでございます。歳入につきましては、構成市負担

金、繰越金及び組合債等を見込んでおり、その結果、歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それ

ぞれ 2 億 1,856 万 7 千円となりました。 
何とぞよろしくご審議賜りますようお願い申し上げまして、私からの説明と致します。 

（管理者 降壇・着席） 
○議長（上田英文 君） 提案理由の説明は終わりました。 
    お諮りいたします。議案第 1 号及び議案第 2 号につきましては、質疑及び討論を省略し、

直ちに採決いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 
（「異議なし」と呼ぶものあり） 
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ご異議なしと認めます。よって、議案第 1 号及び議案第 2 号につきましては、質疑及び討

論を省略し直ちに採決致します。 
○議長（上田英文 君） 議案第 1 号 平成 20 年度甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計

補正予算（第 2 号）について、原案のとおり決することにご異議ございませんか。 
（「異議なし」と呼ぶものあり） 

 ご異議なしと認めます。よって議案第 1 号は、原案のとおり可決されました。 
○議長（上田英文 君） 議案第 2 号 平成 21 年度甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計

予算について、原案のとおり決することにご異議ございませんか。 
     （「異議なし」と呼ぶものあり） 

ご異議なしと認めます。よって議案第 2 号は、原案のとおり可決されました。 
 

日程第８ 管理者提出議案の上程 質疑・討論・採決 
 

○議長（上田英文 君） 次に、日程第 8「議案第 3 号 公平委員会委員の選任について」を議題と

致します。 
      管理者から提案理由の説明を求めます。 

管理者 宮島雅展君 
（管理者 登壇） 

○管理者（宮島雅展 君） 議案第 3 号 公平委員会委員の選任については、本組合の公平委員会委

員のうち、神宮司勉氏が、本年 3 月 25 日をもって任期満了になりましたので、後任として同

人を選任致したく、地方公務員法第 9 条の 2 第 2 項の規定により、議会の同意を求めるもの

であります。 
よろしくご審議の上、ご同意いただきますようお願い申し上げます。 

（管理者 降壇・着席） 
○議長（上田英文 君） 提案理由の説明は終わりました。 

お諮りいたします。議案第 3 号につきましては、質疑及び討論を省略し、直ちに採択致し

たいと思います。これにご異議ありませんか。 
     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第 3 号につきましては、質疑及び討論を省略し直ち

に採択致します。 
○議長（上田英文 君） 議案第 3 号 甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合公平委員会委員の選任

については、これに同意することにご異議ありませんか。 
     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって議案第 3 号は原案のとおり同意することに決しました。 
 
 

（「議事進行」と呼ぶ者あり） 
○議長（上田英文 君） 野中一二君 
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○３番議員（野中一二 君） 当組合設立以来、事務局長としてご活躍なされた 田中事務局長が、

本年 3 月をもって後進に道を譲ると、いう話を聞きました。この功績に対しまして、ぜひ登

壇してのあいさつをいただければと思いますが。よろしく議長のご高配をお願い致します。 
○議長（上田英文 君） ただ今、野中議員から事務局長 田中修君の退任のあいさつに関する発

言がありましたので、これを許します。 
それでは、事務局長 田中修君 
（事務局長 登壇） 

○事務局長（田中 修 君） 私は、この 3 月を持ちまして事務局長を退任することになりました。

貴重なお時間をお借り致しまして、一言、お礼のごあいさつを申しあげます。私が就任致し

ましたのは平成 19 年 4 月からで、2 年が経過致しました。この間、宮島市長様を始めとする

4 市長様、また上田議長様を始めとする 16 人の議員の皆様、そして事務局全員の皆様の公私

に亘るご指導ご鞭撻に対し、先ずもってお礼を申し上げます。私どもが目指す「中間ごみ処

理施設」は、皆様ご承知のとおり平成 19 年度から平成 26 年度の 8 カ年計画であります。私

の在職した 2 年間は、スタートの年度であり、仕事は事務的、基礎的な調査期間でありまし

た。この為、目立った業績を挙げることはございませんが、唯一挙げるとするならば、事業

手法を「公設民営」という方向性を見出したことを挙げたいと思います。一般廃棄物の処理

は、地方自治体の固有の業務であり、「公設」は地域住民に安心安全な施設であることへの保

障であると考えます。また「民営」は、施設建設から運営に至るまでの民間の知恵と合理性

が期待できる。このことは費用対効果に繋がるものと確信をしております。何れに致しまし

ても巨額な税金を投入する一大プロジェクトでありますので、所期の目的が達成できますよ

う宜しくお願い致しますと共に、皆様方のご活躍とご健勝を心からご祈念申し上げ、退任の

あいさつとさせていただきます。本当にありがとうございました。 
（事務局長 降壇・着席） 

○議長（上田英文 君） ありがとうございました。 
 
 
○議長（上田英文 君） 以上で本日の日程はすべて終了致しました。 

これをもちまして平成 21 年 3 月甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会定例会を閉会い

たします。 
〇事務局（総務課長） あいさつを交わしたいと思います。 

全員ご起立をお願い致します。 
     （全員起立 互礼） 

ご苦労さまでした。 
 

閉会【午後３時０６分】 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 
 

              議  長      上 田 英 文  （自署）  

   

              署名議員     前 島 敏 彦  （自署）   

 

              署名議員     斉 藤 憲 二  （自署）   

 

 


